Pracovný list z matematiky pre 7. ročník
Meno a priezvisko:
Trieda: 

1. Vyjadri zlomkom, akou časťou je (zlomky daj do  základného tvaru):  
 9 mesiacov z roka	   14 centimetrov z metra           6 hodín z dňa	     10dní z roka



2. Zlomky znázorni graficky:                 
                                                      
	
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	


	                 
	      
	
	
	
	
	
	

	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	 




3. Vypočítaj a výsledok uveď v základnom tvare:
   -   =						   +   =

   +  =						   -   =       
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Pracovný list z   matematiky pre 7. ročník   Meno a   priezvisko:   Trieda:       1. Vyjadri zlomkom, akou časťou je  (zlomky daj do  základného   tvar u ):        9 mesiacov z   roka       14 centimetrov   z   metra            6 hodín z   dňa         10dní z   roka         2 .   Zlomky znázorni  graficky:                 1 4 ;       1 3 ;       1 6 ;         1 2   ?? ??                                                             ?? ??  

                       

                         

                         

                         

                         

                         

         

    ?? ??                                     ?? ??     
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